



Год назад в июне 2016 года в одном из частных домовладений с. Б. Чирклей Ульяновской области в доме Аюповых Равиля и Асии были проведены ритуальные обряды – прочитан Коран и возведены молитвы в связи с проводами в армию жителя села Аюпова Рустама Равильевича. Прошел ровно год и Рустам вернулся на гражданку, выполнив долг перед Родиной.

Дембеля с молитвами и напутственными словами счастливой жизни после армии встретили его родители и близкие родственники, а также местный имам Камиль хазрат Сулейманов и уроженец села заместитель председателя РДУМ Пензенской области Расим хазрат Аюпов.

Обращаясь к демобилизованному Расим хазрат пожелал ему, чтобы он как можно быстрее адаптировался к гражданской жизни, нашел счастье в новой работе, создании новой семьи, в будущей целомудренной жене и здоровых верующих детях при живых родителях, бабушках и дедушках, а также самому не забывать об Аллахе.

[Перейти в фотоальбом](#)